
                                ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

Прямоугольный треугольник. Теорема Пифагора 

1.1.  В треугольнике ABC угол C равен 900 , 

𝐴𝐵 = 5. 𝑠𝑖𝑛𝐴 =
7

25
. Найдите АС. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.2.  В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 угол 𝐶 равен 900.  
𝐴𝐵 = 8, 𝑠𝑖𝑛𝐴 = 0,5. Haйдите BC. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.3.  В треугольнике ABC угол C равен 900, AC =8,  
𝑐𝑜𝑠𝐴 = 0,5. Haйдите AC. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.4.  В треугольнике ABC  угол C равен 900, 𝐴𝐵 = 5,

𝑐𝑜𝑠𝐴 =
7

25
 . Haйдите BC. 

 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

1.5.  В треугольнике ABC угол С равен 900,       

𝐴𝐵 = 7, 𝑡𝑔𝐴 =
33

4√33.
Найдите АС. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.6.  В треугольнике ABC угол C равен 900,  

𝐴𝐵 = 7, 𝑡𝑔𝐴 =
4√33

33
.Наи дите 𝐵𝐶. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

1.7.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,        

𝐴𝐶 = 4,8, 𝑠𝑖𝑛𝐴 =
7

25.
. Haйдите AB. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.8.  В треугольнике ABC  угол С равен 900,    

𝐴𝐶 = 2, 𝑠𝑖𝑛𝐴 =
√17

17 
.Наи дите 𝐵𝐶 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

 

 



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.9.  В треугольнике ABC угол C равен 900,       
𝐴𝐶 = 4, 𝑐𝑜𝑠 𝐴 = 0,5.Найдите 𝐴𝐵. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.10.  В треугольнике ABC угол C равен 900,   

 𝐴𝐶 = 05 , 𝑐𝑜𝑠𝐴 =
√17

17
. Найдите 𝐵𝐶. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

1.11.  В треугольнике ABC угол C равен 900,       

𝐴𝐶 = 4, 𝑡𝑔𝐴
33

4√33
.Наи дите 𝐴𝐵. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.12.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,  
𝐴𝐶 = 8, 𝑡𝑔𝐴 = 0,5. Найдите 𝐵𝐶. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

1.13.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,  
𝐵𝐶 = 4, 𝑠𝑖𝑛 𝐴 =  0,5. Найдите 𝐴𝐵. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.14.  В треугольнике ABC угол C равен 900,  

𝐴𝐵 = 7, 𝑡𝑔𝐴 =
4√33

33
.Наи дите 𝐵𝐶. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

1.15.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,        

𝐴𝐶 = 4,8 , 𝑠𝑖𝑛𝐴 =
7

25.
. Haйдите AB. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.16.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,          

𝐵𝐶 = 0,5, sin 𝐴 =  
√17

17
. Найдите 𝐴𝐶. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.17.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           

𝐵𝐶 = 4, 𝑡𝑔 𝐴 =  
4√33

33
. Найдите 𝐴𝐵. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.18.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
𝐵𝐶 = 4, 𝑡𝑔 𝐴 =  0,5. Найдите 𝐴𝐶. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.19.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
A𝐶 = 24, 𝐵𝐶 = 7. Найдите 𝑠𝑖𝑛 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.20.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
A𝐶 = 7, 𝐵𝐶 = 24. Найдите 𝑐𝑜𝑠 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

1.21.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
A𝐶 = 8, 𝐵𝐶 = 4. Найдите 𝑡𝑔 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.22.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
AB = 8, 𝐵𝐶 = 4. Найдите 𝑠𝑖𝑛 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



                                ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.23.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
AB= 25, 𝐵𝐶 = 20. Найдите 𝑐𝑜𝑠 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.24.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           

AB= 4√5, 𝐵𝐶 = 4. Найдите 𝑡𝑔 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

 



                                ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.25.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
AB= 25, 𝐴𝐶 = 20. Найдите 𝑠𝑖𝑛 𝐴 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.26.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
A𝐵 = 8, 𝐴𝐶 = 4. Найдите 𝑐𝑜𝑠 𝐴 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        



  ЕГЭ 2024 (профильный уровень)                                   Задание 1 

 

 

1.27.  В треугольнике ABC  угол C равен 900, 

A𝐵 = 4√5, 𝐴𝐶 = 8. Найдите 𝑡𝑔 𝐴. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

1.28.  В треугольнике ABC  угол C равен 900,           
A𝐵 = 8, 𝐴𝐶 = 4. Найдите 𝑐𝑜𝑠 𝐵. 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 
 

Ответ:                        

 

 


